

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Бронировать заранее, чтобы платить меньше | Réserver tôt pour payer moins cher

Author: Заррина Салимова, [Санкт-Мориц](#), 19.06.2018.



Фото: Stmoritz.ch

На горнолыжных курортах Верхнего Энгадина со следующего сезона введут динамическую систему ценообразования. Стоимость дневного абонемента будет зависеть от времени бронирования и загруженности трасс.

|

Un modèle tarifaire dynamique va être introduit dans les stations de Haute-Engadine. Le

prix d'un pass journalier dépendra de la date de l'achat et de la fréquentation des pistes.

Réserver tôt pour payer moins cher

На горнолыжных подъемниках Верхнего Энгадина будет действовать новая система тарифов. Ски-пассы больше не будут продаваться по фиксированным ценам, а их стоимость будет зависеть от двух факторов. Во-первых, от времени бронирования: чем раньше вы купите ски-пасс, тем меньше заплатите. При этом, приобретая абонемент минимум за 15 дней до начала отпуска, можно рассчитывать на скидку в 30%. Во-вторых, на цену будет влиять загруженность трасс: чем выше спрос, тем дороже обойдется катание. Таким образом, выгоднее всего кататься тогда, когда на склонах мало лыжников – в этом случае дневной ски-пасс обойдется в 45 франков. Верхней ценовой границы нет. Стоимость годового абонемента останется без изменений, а продажа ски-пассов по новым тарифам начнется 1 сентября.

По словам директора компании Engadin St. Moritz Mountains Маркуса Майли, система динамического ценообразования поощрит тех, кто привык бронировать билеты заранее, и позволит обеспечить равномерную загрузку инфраструктуры в течение всего сезона. К тому же, опыт показывает, что клиенты проводят на курорте большее количество дней, если абонемент стоит дешевле.

Стоит отметить, что это не первый эксперимент в Энгадине. В начале этого года стало известно, что на подъемниках в Санкт-Морице начали принимать оплату в биткоинах.

Впрочем, другие швейцарские горнолыжные курорты также активно готовятся к зиме и уже объявили о стоимости абонементов на сезон 2018-2019. В Романдской Швейцарии снова можно будет купить «Magic Pass». В отличие от предыдущего сезона, он будет стоить дороже – 459 франков вместо 360. Однако, зона его действия расширится и будет включать 30 станций. Вдобавок к этому, если купить «Magic Pass» сейчас, то им можно будет пользоваться все лето на тех подъемниках, которые открыты круглый год. Специальное предложение действует до полудня 10 сентября.

В Саас-Фе еще два года назад появились сезонные абонементы по рекордно низкой цене в 222 франка, т.е. почти в 5 раз дешевле, чем прежде. Предложение привлекло огромное количество туристов, что позитивно сказалось на экономике всего региона. В наступающем сезоне абонемент будет стоить 255 франков, но только в том случае, если 66 666 лыжников закажут его до конца октября. На момент написания статьи более 35 000 человек уже выразили готовность купить ски-пасс по этой цене.

Напомним, что именно в Саас-Фе снимался клип на песню Джорджа Майкла «Last Christmas»: если вы всегда хотели провести Рождество с друзьями в заснеженном шале, то самое время бронировать билеты.

В сентябре начнется предварительная продажа и на ски-пасс, дающий право кататься в течение всего сезона на трассах четырех горнолыжных курортов кантона Берн – Адельбоден-Ленк, Гштад, Юнгфрау и Майнинген-Хаслиберг. Абонемент обойдется в 666 франков. Ничего мистического в этом числе нет: дело в том, что общая протяженность лыжных трасс составляет 666 км.

Эти тарифные модели оценят, прежде всего, те, кто знает свое расписание на полгода вперед, например, родители детей школьного возраста. Они обычно

планируют отпуск заранее и зависят от дат каникул, а с новыми системами ценообразования они смогут значительно сэкономить на зимнем семейном отдыхе в горах.

[экономика](#)

Статьи по теме

[Горнолыжные подъемники Санкт-Морица принимают оплату в биткоинах](#)

[Швейцария привлекает лыжников низкими ценами](#)

[Где в Швейцарии можно недорого покататься на лыжах этой зимой?](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/sport/bronirovat-zaranee-chtoby-platit-menshe>